ne

IN 163 Elipticky trenazér inSPORTIine Atlanta

I

t/

Uzivatelsky manual — CZ

inspor




OBSAH

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI.......coouiiieieeieeeeeee st ee ettt ettt sttt seeeeannn s s 3
DULEZITE INFORMACE ... ..ottt n e s s st ettt ettt sttt et es e e s nennennnnans 4
T3 =1 R 5
] =74 N XY 1 o | LU 6
PREHLED DILU (OBSAH BALENI) ...ttt ettt ettt seneeesennnans 10
Y10 N -4 11
OVLADANI POCITACE SM7B50........ceerevereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeseeseseeeeeseeesess s eses s s esssssssssssssnanassnensnsnsnsens 16
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACGE ........cooiuiuieeeeeeiee ettt sesssens s s enen s s anananens 20



BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI A

Z bezpec€nostnich duavodu provadéjte pravidelné kontroly, zda nedos$lo k poskozeni Cdi
opotfebeni pfistroje a jeho dilu.

Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dllezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

Na pfistroji mize soucasné cvicit pouze 1 osoba.

Pfed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou v8echny Srouby a matice fadné pfitazeny a
vSechna kloubni spojeni v dobrém stavu.

Pfed cvi¢enim odstrarite z okoli pfistroje vSechny nebezpeéné predméty s ostrymi hranami.
PFistroj nepouzivejte, pokud neni zcela v pofadku a plné funkéni.

PoSkozeny, opotiebeny nebo vadny dil je tfeba co nejdfive vyménit za novy. Pfistroj
nepouzivejte, dokud nebude fadné opraven.

Za bezpecnost déti nesou zodpoveédnost rodi¢e a dohlizejici osoby. Diky détské zvédavosti a
zalibé ve hrani mohou nastat nebezpecné situace.

Nez dovolite ditéti cviCit na pfistroji, zvazte jejich psychicky a télesny stav. Déti mohou cvicit
na trenazéru pouze za dozoru dospélé osoby, ktera bude dohlizet na spravné pouziti pfistroje.
Elipticky trenazér neni hracka.

Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista.

Riziko Urazu se podstatné snizi, pokud nebudou déti pfistroj pouzivat bez dohledu dospélé
osoby. Diky pfirozené zvédavosti a zalibé v hrani by déti mohly pfistroj pouZivat nespravnym
zpusobem.

Nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni muze ohrozit Vase zdravi.

Po dokonleni montaze zkontrolujte, zda jsou spravné sefizeny stavéci nozky a dalSi
nastavitelné dily pfistroje.

PFistroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.
K cvi€eni pouzivejte vhodné obledeni a obuv. Nevhodné je obleceni, které by se mohlo do
pristroje pfi cviceni zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné obleceni). Doporucujeme pevnou

sportovni obuv s protiskluzovou podrazkou.

Pfed zahajenim jakéhokoliv cviéebniho programu se poradte s Iékafem. Lékaf Vam muze
navrhnout vhodny cviebni program a doporucit vhodnou stravu.

Kategorie eliptického trenazeru - HC (dle normy CSN EN ISO 20957) ur&eno pro domaci
pouziti.

Hmotnost uZivatele by neméla byt vy3si 150 kg



DULEZITE INFORMACE

o Trenazér sestavte podle pokynl uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany vSechny dily uvedené v pfehledu
dild.

o Pristroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrarte jej pfed vihkosti. V pfipadé potieby
umistéte pod pFistroj vhodnou protiskluzovou podloZku, mlzete tim predejit poSkozeni plochy
pod pfistrojem.

e Cvicebni pfistroje a pomUcky nejsou hracky a je tfeba je vzdy pouzivat spravnym zpusobem.
Proto mohou tento pfistroj pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym

provozem.

o Prestarite okamzité cvi€it, pokud zaénete pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné télesné potize. O dalSim cvieni se poradte s |ékafem.

o Déti a zdravotné postizeni lidé mohou na pfistroji cvi¢it pouze za dohledu zpUsobilé osoby,
ktera zajisti spravny postup pfi cvieni.

e Pfi cviCeni dbejte opatrnosti a davejte pozor, abyste se vy ani okolni osoby neporanili o
pohyblivé ¢asti pfistroje.

o VSechny nastavitelné ¢asti pfistroje musi byt nastaveny spravné s ohledem na jejich krajni
polohy.

¢ Necvicte bezprostfedné po jidle.



SCHEMA




SEZNAM DiLU

Cislo Dil Specifikace Pocet kusti
1 Hlavni ram 1
2 Pfedni nosnik D76x1.5Tx480L 1
3 Vratovy Sroub M8x1.25x90L,8.8 4
4 Stavéci nozka D76*86 2
5L Leva krytka pfedniho nosniku D76*120L 1

5R Prava krytka pfedniho nosniku D76*120L 1
6 Klenuta podlozka D22xD8.5x1.5T 12
7 Pérova podlozka D15.4*D8.2*2.0T 10
8 Klobouckovéa matice M8x1.25x15L 4
9 Imbusovy Sroub M8x1.25x20L,8.8 8
10 Hlavni ty¢ konstrukce 1
11 Pedal 2
12L Leva pohybliva ty¢ 1

12R Prava pohybliva ty¢ 1
13 Spodni krytka pohyblivé ty&e (vnéjsi) 100x54x27 2
14 Spodni krytka pohyblivé ty€e (vnitini) 100x54x24 2
15 Koncova krytka pevného madla D1"*17.5L 2
16 Imbusovy Sroub M8x1.25x100L,8.8 2
17 Vnitfni krytka kloubu 115x95x43 2
18 Samojistici matice M10*1.5*10T 3
19 Zadni nosnik D76x1.5Tx480L 1

20 Vratovy Sroub M6*1*45L 4
21L\R Naslap pedalu 345x150x45 1
22 Krytka hlavy Sroubu D30*17(M12) 2
23 Sestihranny $roub M10*1.5*66L 2
24 Plocha podlozka D24*D13.5*2.5T 2
25 KFiZzovy Sroub s kulatou hlavou ST4.2x1.4x20L 4
26 Segerova podlozka S-16(1T) 2




27 Elektricky kabel 700L 1
28 Kabel od hlavniho senzoru 700L 1
29 Propojovaci kabel 1000L 1
30 Civka 1
31 Vymezovaci vloZka D29*D11.9*9T 4
32 Spojovaci dil pedalu — loziskové 5
pouzdro
33 Klika pedalu 2
34 ZatéZzové kolo D310x19 1
35 Hnaci femen 1321 PJ6 1
36L Levy kryt femene 1
36R Pravy kryt femene 1
37 Magneticky brzdny systém D274*138L 1
38 Vné&jsi krytka kloubu 115x95x43 2
39 Boéni krytka D36*14 2
40 Sroub M8x1.25x20 4
41 Vlozka D38*D26.5*7 2
42 Boc¢ni disk 2
43 LoZisko #6004Z2Z 2
44 KFizovy Sroub s pllkulovou hlavou ST4x1.41x15L 24
45 Pojistnd matice 3/8"-26UNFx6.5T 2
46 Plocha podlozka - Zelezna D30*D10*4.1T 1
47 Plocha podlozka D50*D10*2T 1
48 Vymezovaci vlozka - mensi D10*D14*3T 1
49 VloZzka D31.8xD28.5x82L 2
50 Plocha podlozka D20*D11*2T 2
51 Plastova plocha podlozka D50*D10*1.0T 2
52 Spodni dil pohybl:;/iclé tyCe — spojovaci 5
53 Pénova rukojet D30x7Tx550L 2
54 Pénova rukojet D23x7Tx530L 2
55 Koncova krytka pohyblivé tyCe D1 1/4™45 L 2




56 Pruzina D4.0xD20x82L 1
57 Samojistici matice M6x1.0x6T 4
58 Sroub M6x1.0x15L 8.8 4
59 Krytka hlavy $roubu D28*17(M10) 2
60 Plocha podlozka D26*D21*1.5T 1
61 Hridel 1
62 Magnet MO02 1
63 VInita podlozka D27*D21*0.3T 1
64 Pocitac SM-5900-71 1
65 Vnitfni krytka kloubu — pohybliva ty& 80*55*87 2
66 Vnéjsi krytka kloubu — pohybliva ty¢ 80*50*87 2
67 Segerova podlozka S-16(1T) 2
68 VInit4 podlozka D21xD16x0.3T 2
69 LozZisko #99502772 12
70 Rameno napinaci kladky 1
71 Osa pfedniho kloubu pedalu D15.85x63.2L 2
72L Levé pevné madlo 1
72R Pravé pevné madlo 1
73 Plocha podlozka D14xD6.5x0.8T 4
74 Napinaci kladka femene D43*25L 1

Snimac tepové frekvence WP1007-09B 2
" Kabel snimace tepové frekvence 500L 2
76 Pojistna matice M210*1.25*10T 2
77L Levy pfedni kryt 1
77R Pravy pfedni kryt 1
78 Spodni krytka hlavni ty¢e 1
79 Plocha podlozka D23*D17*1.2T 4
80 Plocha podlozka D21*D8.5*1.5T 2
81 Horni krytka kliky 125*90*39 2
82 Spodni krytka kliky 125*90*39 2
83 Ruéni Sroub D38xM16x1.5xD8x23 2




84 Predni kryt pocitace 380*150*50
85 Zadni kryt pocitace 340*150*50
86 Adaptér

87 KFizovy Sroub s pllkulovou hlavou ST4x1.41x15L
88 Vlozka — hlavni ty¢ D71.5%108L
89 Ruéni matice D40xM6x12L
90 KFizovy Sroub s pllkulovou hlavou ST4*1.41*20L
91 KFizovy Sroub s pllkulovou hlavou ST4x1.41x10.L
92 Krytka hlavy Sroubu D35*8

93 Samojistici matice M8*1.25*8T




PREHLED DiLU (OBSAH BALENI)

3| ———m wme125093L |4 O (©p22pss15T| X112 | 7/@pisans22m X110

o] g me125200 (X4 8 owmerzsast | x4 |1 20—=me1ast | X4

16| s————mwms*1.25%100L X2 73| ©piapesosT| X4 |44 tw sTarsL X0

C@Xlé% X187 @~ msosaol| X2 |93 B meeser X2

10



MONTAZ

KROK 1:

E:@

(x4)
—TEY @D
B«

l—m M6*1*45L
(O)D14*D6.5%0.8T

1) Pripevnéte pfedni nosnik (2) a zadni nosnik (19) k hlavnimu rdmu (1) pomoci vratovych Sroubt (3),
klenutych podloZek (6), pérovych podloZek (7) a klobou€kovych matic (8).

2) Pomoci zadnich stavécich noZek zajistéte pfistroj proti kyvani.

3) Pripevnéte pravy a levy naslap (21L, 21R) k pedalim (11) pomoci vratovych Sroubu (20), plochych
podloZek (73) a ruénich matic (89).

4) Naslapy pedalu Ize nastavit do 3 rlznych poloh.

11



KROK 2:

1) Bé&hem tohoto kroku by mély byt pfitomny dvé osoby.

2) Nejdfive nadzdvihnéte krytku hlavni ty¢e (78) (Obr. A). Poté propojte kabel vedouci k poéitadi (29)
s kabelem vedoucim z civky (30) (Obr. B).

3) Vlozte hlavni ty¢ (10) do hlavniho ramu a upevnéte ji pomoci klenutych podlozek (6), pérovych
podloZek (7) a imbusovych Sroubu (9). Posunite krytku (78) smérem dolU a fadné ji zajistéte (Obr.
C).

4) Pfipevnéte levé a pravé pohyblivé madlo (12L a 12R) ke spodnim Castem pohyblivych ty&i (52)
pomoci ru¢nich Sroubd. (Obr. D)

5) Pomoci ru€nich Sroubt Ize nastavit délku pohyblivych tyci.

12



KROK 3:

PFipevnéte levé a pravé pevné madlo (72L a 72R) k hlavni ty¢i (10) pomoci imbusovych Sroubu (16),
klenutych podloZek (6), pérovych podloZek (7) a klobou€kovych matic (93).

13



KROK 4:

1) Pripojte k pocitaci (64) propojovaci kabel (29) a kabely vedouci ze snimacl tepové frekvence (75).
Poté pfiSroubujte pocitac (64) k hlavni ty&i (10).
2) Nasadte na hlavy Sroubu krytky (22 a 59).



KROK 5:

E &8
{ww sTar15L (x6)
fww msr0L (x2)

1) Pfipevnéte na kloub (32) horni a spodni krytku (82 a 82) pomoci Sroubt (44).
2) Pripevnéte predni a zadni kryt pocitaCe (84 a 85) k hlavni ty¢€i (10) pomoci Sroubu (44 a 87).
3) Zapojte napajeci kabel do zdifky v ramu pfistroje.

15



OVLADANI POCITACE SM7650

TLACITKA
MODE V reZzimu nastaveni slouzi tlacitko MODE k potvrzeni cvi€ebnich Gdaju a vstup
do programd.
RESET V reZimu nastaveni stisknéte pro navrat do hlavni nabidky.
Pfidrzenim tohoto tladitka na dobu 2 vtefin obnovite tovarni nastaveni pocitace.
START/STOP Tlacitko pro zahajeni/ukonceni cvi€eni.
RECOVERY Vyhodnoceni télesné kondice na zakladé tepové frekvence po skonceni cviCeni.
UP Tlagitko pro pfepinani mezi jednotlivymi programy a zvySeni hodnoty parametr(.
DOWN Tlacitko pro pfepinani mezi jednotlivymi programy a snizeni hodnoty parametrd.
BODY FAT Tlagitko pro zméfeni mnozstvi tuku v téle.
FUNKCE
TIME Mé&rfeni délky cviceni.
Rozsah nastaveni: 0:00 — 99:00
DISTANCE Méfeni vzdalenosti pfekonané pfi cviCeni.
Rozsah nastaveni: 0.0 — 99.0 km
CALORIES Mérfeni kalorii spotfebovanych pfi cvi€eni.
Rozsah nastaveni: 0 — 990
PULSE Mé&reni aktualni tepové frekvence, jednotka: BPM (tepy/minutu)
Rozsah nastaveni: 0-30 — 230
WATT Mé&feni vykonu.
Rozsah nastaveni: 10 — 350
SPEED Mérfeni aktualni rychlosti.
0.0 —99.9 km
RPM Pocet otacek za minutu.

Rozsah nastaveni: 0 — 999

16




OVLADANI
ZAPNUTI
NASTAVENi OSOBNICH UDAJU UZIVATELE (U1-U4)

Po skon&eni automatického testu se pocita¢ pfepne do nabidky uzivatelskych profild. Pomoci tlacitek
UP a DOWN si uzivatel maze zvolit svuj uzivatelsky profil (U1-U4) (viz Obrazek 2). Po stisknuti tlacitka
MODE prejde uzivatel do rezimu pro nastaveni svych osobnich udaju: SEX (pohlavi, Obrazek 3), AGE
(vék, Obrazek 4), HEIGHT (vySka, Obrazek 5), WEIGHT (vaha, Obrazek 6). K potvrzeni nastaveni
uzivatelskych udajl slouzi tlacitko MODE.

V*T tn | cn VT‘W‘T ﬁiﬁ?q
iy Ju R TN
HEEJZ*J WET !‘ TAR. "

Obrazek 5 Obrazek 6 Obrazek 7

Poté prejdete do rezimu pro volbu programu (Obrazek 7), jako vychozi je zvolen manualni program
(MAN.). Pomoci tlacitek UP a DOWN zvolte pozadovany program. Pofadi programu je nasledujici:
MANUAL (manuélni) — PROGRAM (pfednastaveny, Obrazek 8) — USER (uzivatelsky, Obrazek 9) —
H.R.C. (sledovani tepu, Obrazek 10) — WATT (sledovani vykonu) — MANUAL (manuaini).

Pro potvrzeni vybéru stisknéte MODE.

AANs T’ﬁ*ﬁ ’’’’’ ann

Obrazek 8 Ob}azek 9 - Obrazek 10

MANUALNi PROGRAM — MANUAL MODE

Po zvoleni tohoto programu nastavte pomoci tlacitek UP a DOWN poZadovany stupen zatéze. Pro
potvrzeni nastaveni stisknéte MODE. V prabéhu cvi€eni Ize zatéz ménit.

PREDNASTAVENY PROGRAM — PROGRAM MODE

Po vstupu do tohoto programu pouzijte tlaCitka UP a DOWN pro pfepinani mezi cvi€ebnimi profily P1-
P12, potvrdte vybér profilu stisknutim tlaCitka MODE. Pomaoci tlaitek UP a DOWN Ize ménit stuper
zatéze i béhem cviceni. (Viz Obrazek 11)

17



NAN-
*UUUE!

Obrazek 11
PROGRAM PRO SLEDOVANIi TEPOVE FREKVENCE — H.R.C MODE

Po vstupu do tohoto programu pouzijte tlacitka UP a DOWN pro vybér jedné z nasledujicich moznosti:
55%, 75%, 90% nebo TARGET (manualni nastaveni tepu). Vybér potvrdte tlacitkem MODE. (Viz
Obrazek 12)

Tepova frekvence se pocita v zavislosti na zadaném véku uzivatele.

CnnNe
U!.l | = a\

Obrazek 12

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PietéZovani pfi tréninku
muze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité ukoncete cviceni!

UZIVATELSKY PROGRAM — USER MODE

Po zvoleni tohoto programu se rozblika prvni sloupecek, ktery predstavuje stupefi zatéZe v prvni fazi
cvi€eni. Pomoci tlaCitek UP a DOWN a MODE musi uZivatel postupné nastavit vSechny sloupecky
(celkem 20) a vytvofit si tak svuj vlastni cvicebni profil. Pro odchod z rezimu pro nastaveni cvi¢ebniho
profilu je tfeba tlaCitko MODE pfidrzet na dobu 2 vtefin. (Viz Obrazek 13)

T ’’’’’’’’ m B0
‘ L

‘ st 20
| CALORIES {,"
P

I w

Obrazek 13

PROGRAM PRO SLEDOVANiI VYKONU — WATT MODE

Jako vychozi je pro tento program nastavena hodnota 120. Pomoci tlacitek UP a DOWN muze
uzivatel tuto hodnotu zménit v rozsahu 10 az 350. Nastaveni je tfeba potvrdit stisknutim tlacitka
MODE.

TEST TELESNE KONDICE — RECOVERY

Pro spusténi této funkce je tfeba stisknout tlatitko RECOVERY (b&hem cvi€eni nebo ihned po jeho
skon&eni) a uchopit snimace tepu. lhned po stisknuti tladitka RECOVERY se na displeji zacne
odpoditavat asovy interval 60 vtefin. Po skon€eni odpoctu se zobrazi vysledek méfeni v rozsahu F1
— F6. Pro navrat zpét stisknéte opét tlacitko RECOVERY. Po skon&eni tohoto méfeni se na displeji
bude dale zobrazovat aktualni tep.

18



ZMERENI MNOZSTVi TELESNEHO TUKU — BODY FAT

1.

4,

Pro zahajeni méreni stisknéte tlacitko BODY FAT. Vysledek méfeni se pocita na zakladé

osobnich udaju a zvoleném uzivatelském profilu.

Béhem méreni musi uZivatel pevné drzet snimace tepu. Méfeni trva 8 vtefin a v jeho pribéhu

T ETG

se na displeji bude zobrazovat

Po skon&eni méfeni se na 30 vtefin zobrazi ukazatel t&lesného tuku, procentualni vyjadieni

tuku v téle a index BMI.

Pro navrat do pfedchoziho rezimu stisknéte opét tlacitko BODY FAT.

- VYSLEDKY MERENI -

BMI (index télesného tuku)

*** Jdaj BMI je pouze orientaéni ***

VYHODNOCENI [PODVAHA NORMALNI MIRNA NADVAHA
B.M.I HMOTNOST NADVAHA
VYSLEDEK <20 20-24 24.1-26.5 >26.5

BODY FAT (mnozstvi tuku v téle)

*** Tabulka pro evropské uzivatele ***
SYMBOL — + A L 2
MNOiST)/i NiZKE NiZzKE/PRUMER [PRUMER PRUMER/VYSOKE
TELESNEHO
TUKU
MUZ <13% 13%-25.9% 26%-30% >30%
ZENA <23% 23%-35.9% 36%-40% >40%

POZNAMKA

1. Pokud pocita¢ nepracuje spravne, zkuste odpojit napajeci adaptér, pockejte alespon 5 vtefin a
opét adaptér pfipojte.

2. Po dobu S3esti vtefin od zapnuti pocitaCe nemaclkejte Zadna tlacitka, ani na displej

nepokladejte zadné predméty.

19




ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacéni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narokd
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacéni fad se fidi pfislusnymi
ustanovenimi zakona €. 40/1964 Sb., Ob&ansky zakonik, zakona €. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢&. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjSich predpisu, a to i ve
vécech témito zaruénimi podminkami a reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotiebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢&i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni Fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésict, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.
Rozsifena zaruka 60 mésicl s vztahuje na ram stroje.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po ur€itou dobu zplsobilé pro
pouziti
k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostate¢nym
zasunutim sedlové ty€e do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a klik ke stfedové ose

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotfebenim dilu pfi béZném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou

neodbornymi zadsahy

nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plsobenim
vody, neumeérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem nebo rozméry

Reklamacni rad

20



Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud Kkupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladd, které vznikly
v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v
tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonud a nakladd na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti
s neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, Ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZzi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametrl. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruéeni vadného zboZzi, pokud nebude
dohodnuta Ih(ita del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finan€ni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. .
Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centréla: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

21



